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SMARTABLE, COBA COMPLEMENTS Y CARLOS DOMÉNECH GANAN LOS PREMIOS DE LA MANCOMUNITAT
[bookmark: _GoBack]La Mancomunitat de Municipis de l’Alcoià i el Comtat hace público el nombre de los ganadores del certamen

La Mancomunitat de Municipis de l’Alcoià i el Comtat acaba de hacer público los ganadores del VI Concurso de Empresas y Proyectos Empresariales Emprendedores, al que se han presentado un total de 13 candidaturas. Este certamen ha contado con la colaboración de agentes del territorio como son CEEI Alcoi-Valencia, Cámara de Comercio de Alcoi, IDEAS-UPV del Campus de Alcoi, JOVEMPA y las agencias de desarrollo local de los municipios integrados en la Mancomunitat.
Según Manolo Gomicia, Presidente de la Mancomunitat, “el objetivo de esta iniciativa es reconocer la aportación y el esfuerzo realizado por las empresas de reciente creación en nuestro territorio, así como fomentar la puesta en marcha de nuevas iniciativas empresariales que generen empleo en las comarcas de l’Alcoià y el Comtat”. Para ello, la Mancomunitat cubre los premios de los ganadores con una aportación económica.
En su VI edición, los premios han contado con dos categorías. La primera de ellas ha sido el Premio a la Mejor Empresa, que reconoce y gratifica a las nuevas iniciativas empresariales ya puestas en macha y que tengan un potencial generador de empleo y actividad económica, independientemente del sector de actividad. En esta categoría han resultado ganadoras dos empresas:
· Premio a la Mejor Empresa: Smartable. Se trata de una firma dedicada a la distribución de productos tecnológicos de última generación conectados a Internet. Este premio está dotado de 2.000 euros.
· Premio a la Mejor Empresa Sostenible: Coba Complements. Se trata de una firma dedicada al diseño y edición limitada de bolsos hechos con textiles reciclados y cuero. Este premio está dotado de 1.500 euros.
Además, en esta edición se ha convocado también un Premio al Mejor Proyecto Emprendedor, que reconoce y gratifica el desarrollo de nuevas iniciativas empresariales no puestas en marcha y que presenten un plan de empresa desarrollado y con potencialidad de creación de empleo y generación de actividad económica: 
· Premio al Mejor Proyecto Emprendedor: Carlos Doménech, con un proyecto cuya finalidad es la aplicación de las tecnologías 3D en el sector ortopédico. Este premio está dotado de 1.000 euros.
Según Manolo Gomicia, “la consolidación de estos premios demuestra la importancia que tiene para la Mancomunitat el fomento y promoción de la economía, la creación y crecimiento de empresas y la generación de empleo en las comarcas de l’Alcoià y el Comtat, donde proyectos como la Agència Impuls, el programa Emprendeaventur@ y el Plan de Competitividad Turístico son otros ejemplos de proyectos que hemos puesto en marcha”.

SMARTABLE, COBA COMPLEMENTS I CARLOS DOMÉNECH GUANYEN ELS PREMIS DE LA MANCOMUNITAT
La Mancomunitat de Municipis de l'Alcoià i el Comtat fa públic el nom dels guanyadors del certamen

La Mancomunitat de Municipis de l'Alcoià i el Comtat acaba de fer públic els guanyadors del VI Concurs d'Empreses i Projectes Empresarials Emprenedors, al qual s'han presentat un total de 13 candidatures. Aquest certamen ha comptat amb la col·laboració d'agents del territori com són CEEI Alcoi-València, Cambra de Comerç d'Alcoi, IDEAS-UPV del Campus d'Alcoi, JOVEMPA i les agències de desenvolupament local dels municipis integrats a la Mancomunitat.
Segons Manolo Gomicia, President de la Mancomunitat, "l'objectiu d'aquesta iniciativa és reconèixer l'aportació i l'esforç realitzat per les empreses de recent creació en el nostre territori, així com fomentar la posada en marxa de noves iniciatives empresarials que generen ocupació a les comarques de l'Alcoià i el Comtat". Per a això, la Mancomunitat cobreix els premis dels guanyadors amb una aportació econòmica.
En la seva VI edició, els premis han comptat amb dues categories. La primera d'elles ha estat el Premi a la Millor Empresa, que reconeix i gratifica a les noves iniciatives empresarials ja posades en marxa i que tinguen un potencial generador d'ocupació i activitat econòmica, independentment del sector d'activitat. En aquesta categoria han resultat guanyadores dues empreses:
· Premi a la Millor Empresa: Smartable. Es tracta d'una firma dedicada a la distribució de productes tecnològics d'última generació connectats a Internet. Aquest premi està dotat de 2.000 euros.
· Premi a la Millor Empresa Sostenible: Coba Complements. Es tracta d'una firma dedicada al disseny i edició limitada de bosses fets amb tèxtils reciclats i cuir. Aquest premi està dotat de 1.500 euros.
A més, en aquesta edició s'ha convocat també un Premi al Millor Projecte Emprenedor, que reconeix i gratifica el desenvolupament de noves iniciatives empresarials no posades en marxa i que presenten un pla d'empresa desenvolupat i amb potencialitat de creació d'ocupació i generació d'activitat econòmica :
· Premi al Millor Projecte Emprenedor: Carlos Doménech, amb un projecte la finalitat del qual és l'aplicació de les tecnologies 3D en el sector ortopèdic. Aquest premi està dotat de 1.000 euros.
Segons Manolo Gomicia, "la consolidació d'aquests premis demostra la importància que té per a la Mancomunitat el foment i promoció de l'economia, la creació i creixement d'empreses i la generació d'ocupació a les comarques de l'Alcoià i el Comtat, on projectes com l'Agència Impuls, el programa Emprendeaventur@ i el Pla de Competitivitat Turístic són altres exemples de projectes que hem posat en marxa".
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